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Потужний засіб для відновлення потенції Віагра є лідером продажів серед
фармакологічних препаратів, що застосовуються в лікуванні поширеної еректильної
дисфункції.        
  Популярні сині таблетки не відносяться до категорії штучних стимуляторів і їх дія
залежить безпосередньо від наявності сексуального збудження, що виникає в головному
мозку чоловіків. Чим обумовлена висока ефективність цих ліків і як діє таблетка
Віагра?   
  Специфіка дії
  
  Основний складовий компонент препарату - силденафіл цитрат, який здатний
блокувати фосфодіестеразу. Саме цей фермент перешкоджає повноцінному
наповненню статевого члена кров'ю і викликає її відтік. Завдяки тому, що силденафіл
сприяє інгібуванню ФДЕ5, стимулюється розслаблюючий вплив оксиду азоту на
кавернозні тіла пеніса, що призводить до розширення судин. Це, у свою чергу,
призводить  до посилення припливу крові до органу. Таким чином, у чоловіків і виникає
природна ерекція.   
  Віагра не може надавати прямого розслаблюючого впливу на м'язи статевого члена,
але підвищує рівень ЦГМФ у кавернозному тілі шляхом інгібування ФДЕ5.   
  При зниженій потенції, слабкою або відсутньою ерекції, препарат допомагає відновити
еректильну функцію і повернути здатність члена до проникнення.   
  Як діє таблетка Віагра  на здорових чоловіків, які не відчувають проблем сексуального
характеру? Згідно з проведеними дослідженнями, прийом таблетки сприяє збільшенню
тривалості статевого акту, а також скорочує період рефрактерності, який наступає після
еякуляції (сім'явиверження). Завдяки цьому стае можливим відчути кілька оргазмів
підряд, застосувавши препарат 1 раз.   
  Дія таблетки Віагра починається приблизно через 30 хвилин після прийому. Ефект
зберігається протягом цілих 4 годин і більше, залежно від віку чоловіка, його статури,
особливостей функціонування травної системи та інших факторів. Через 2 години після
застосування ліків може спостерігатися незначне ослаблення його дії. Однак, якщо
присутня сексуальне збудження, то ефект буде зберігатися ще протягом такого ж часу.
 
  Щоб отримати більш стійкий результат від таблетки Віагри, необхідно прийняти її до
вживання їжі, тобто на голодний шлунок.   
  Побічні ефекти
  
  Як діє таблетка Віагра на організм чоловіків і чи викликає засіб небажані реакції? Після
прийому препарату можуть спостерігатися слабкі побічні дії, такі як:   
    
    -  ниючий головний біль;  
    -  сильне почервоніння обличчя з причини припливу крові до голови;  
    -  втрата нюху;  
    -  порушення зорового сприйняття кольорів.  
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  Побічні ефекти можуть виникати тільки через 30 хвилин після застосування таблетки і
повністю зникають протягом 2:00. Як правило, силденафіл цитрат добре переноситься, а
вираженість небажаних явищ може збільшитися лише у випадках передозування.   
  Віагра вважається безпечним і дієвим ліками, яке підвищує потенцію у чоловіків і в той
же час не порушує природні процеси в організмі, не призводить до погіршення стану і не
викликає залежності. Тому попит на цей препарат і його аналоги в нашому
інтернет-магазині постійно зростає.   
  Придбати таблетки віагри можливо в інтернет магазині viprost.com.ua  по вигідним
цінам. Також кожному кліентові на цому сайті - бонуси і бесзкоштовна доставка
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